
Problema 1
Etapa 6
Clasa a IV-a

Problema 1. La o festivitate trebuia să participe 90 de copii. Pentru
aces,tia s-au cumpărat 450 de projituri. La festivitate au venit mai mult, i copii
s, i fiecare a primit cu două prăjituri mai put, in decât s-a propus init, ial. Cât, i
copii au participat la festivitate?

* * *
Solut, ie: Dacă participau 90 de copii, fiecare ar fi primit 5 prăjituri

(450 : 90 = 5).
Dacă fiecare a primit cu două prăjituri mai put, in înseamnă că fiecare

a primit 3 prăjituri (5 − 2 = 3).
Numărul de copii a fost 450 : 3 = 150.
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